
品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
K208 Cougar Laydown 3   1/10 2WD　電動バギーカーキット ¥78,000 5051294187286

K209 Cougar Laydown 3  ダート スペック 1/10 2WD　電動バギーカーキット ¥78,000 5051294187293

K210 Cougar Laydown 3  ストックスペック 1/10 2WD　電動バギーカーキット ¥80,000 5051294187309

U119 アンテナ ¥600 5051294011215

U1960 Oリング ¥380 5051294013233

U2698 ボールベアリング　5x10x4 (2) ¥750 5051294017576

U2699 ボールベアリング　10x15x4 (2) ¥750 5051294017583

U2761 デフシム　10×12 (8) ¥580 5051294018153

U3021 サラビス M3×6 (10) ¥380 5051294020149

U3022 サラビス M3×8 (10) ¥380 5051294020156

U3023 サラビス M3×10 (10) ¥380 5051294020163

U3075 ボールベアリング 4x8x3mm (2) ¥750 5051294020668

U3131 アルミスペーサーセット M3×7  0.5・1・2mm (18) ¥1,350 5051294021214

U3136 ボールベアリング　5x8x2.5 (2) ¥750 5051294021269

U3311 アクスルスペーサー 5X7 (2) ¥620 5051294028640

U3364 スリッパーパッド (2) ¥1,350 5051294029173

U3667 ダンパーシールブッシュセット (2) ¥1,400 5051294041717

U3691 サーボスペーサー(2) ¥380 5051294041953

U3706 ロッドエンドボール＋ソケット (2) ¥840 5051294042103

U3708 クイッククリップ 2.4mm (4) ¥600 5051294042127

U3729 サスペンション ピボットスフィア(4) ¥850 5051294042332

U3753 ボタンビス M2.5x6 (8) ¥400 5051294042554

U3754 サラビス M2.5x10(8) ¥380 5051294042561

U3834 ドライブシャフトピン・スクリューセット ¥1,350 5051294043360

U3855 ボールベアリング　5x10x3 (2) ¥850 5051294043575

U4004 デフギヤ 38T ¥1,800 5051294070359

U4110 オフロード ショック Oリング (8) ¥380 5051294073565

U4124 シム  5×7×0.4 (6) ¥380 5051294073701

U4176 ギヤデフ ギヤセット ¥1,880 5051294074227

U4210 イモネジ M3×3mm (10) ¥380 5051294074562

U4220 Oリング 9.0×1.0 (10) ¥380 5051294074661

U4224 ターンバックルロッド　60mm ¥930 5051294074708

U4241 アルミ ナイロンナット M3 (10) ¥1,000 5051294074876

U4274 プロボールエンド　ショート (4) ¥750 5051294078430

U4275 プロボールエンド　ロング (4) ¥750 5051294078447

U4299 ターンバックルロッド　52mm ¥930 5051294078683

U4314 アルミ ワッシャー M3 (18) ¥850 5051294078836

U4318 ボールベアリング 5X10X3mm (2) ¥700 5051294078874

U4366 リヤ ホイール （ノーマル幅） ホワイト (2) LD3M/S ¥1,100 5051294079352

U4371 アジャスティングナット (2) ¥1,120 5051294079406

U4386 ギヤデフ アウトプット ¥1,350 5051294079550

U4451 ショックカラー Oリング (4) ¥380 5051294085841

U4650 ナイロンナット M3 (10) ¥400 5051294091583

U4661 フロント ホイール （スリム） ホワイト (2) LD3M/S ¥1,100 5051294093440

U4662 イモネジ M3x4mm (10) ¥380 5051294093457

U4650 ナイロンナット M3 (10) ¥400 5051294091583

U4662 イモネジ M3x4mm (10) ¥380 5051294093457

U4674 スリッパー スプリング ブッシュ ¥400 5051294093570

U4689 ステアリングピボット ショート ¥700 5051294093723

U4700 ボールエンド ウルトラロング (4) ¥800 5051294093839

U4702 ショックシールハウジング V2 (2) ¥1,000 5051294093853

U4704 ボールエンドソケット (8) ¥1,200 5051294093877

U4707 ショート ボールエンドソケット　(8) ¥1,200 5051294093907

U4773 アンテナホルダー ¥600 5051294094560

U4775 ピボットボール 5.5mm (4) ¥800 5051294094584

U4850 ボールエンド ショート (4) ¥720 5051294097929

U4862 アルミ ワッシャー 0.5mm （黒） (12) ¥720 5051294098049

U7065 スリッパー スプリング ツインプレート ¥620 5051294116118

Schumacher Cougar Laydown 3   1/10 2WD racing buggy  PARTS LIST



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U7066 デフ アウトプットピン (2) ¥550 5051294116125

U7068 エキセントリック (2) ¥1,150 5051294116149

U7083 リヤ ストラップスペーサー ¥850 5051294116293

U7104 ボタンビス M3x8 (10) ¥400 5051294116507

U7105 ボタンビス M3x10 (10) ¥400 5051294116514

U7106 ボタンビス M3x12 (10) ¥400 5051294116521

U7107 ボタンビス M3x16 (10) ¥400 5051294116538

U7108 ボタンビス M3x20 (10) ¥400 5051294116545

U7112 キャップビス M3x8 (10) ¥400 5051294116583

U7122 サラビス M3×12 (10) ¥400 5051294116682

U7123 サラビス M3×16 (10) ¥400 5051294116699

U7124 サラビス M3×20 (10) ¥400 5051294116705

U7329 サラビス M2.5×6 (4) ¥400 5051294125196

U7337 ラジアスアーム ¥1,500 5051294125271

U7339 フロント カーペットプロテクター ¥1,350 5051294125295

U7388 アルミ ミドル ショックボディ (2) ¥2,000 5051294125783

U7389 アルミ ロング ショックボディ (2) ¥2,000 5051294125790

U7403 アルミ ホイールハブ リヤ (2) 7.5mm　LD3M/S ¥1,800 5051294125936

U7431 ロッドエンドソケット 5.5mm (4) ¥800 5051294126216

U7456 フロント ホイール　（ノーマル幅 ネオンイエロー） (2)LD3D ¥1,100 5051294126469

U7460 リヤ ホイール　（ノーマル幅  ネオンイエロー） (2) LD3D ¥1,100 5051294126506

U7610 キャップビス M2.5x16(10) ¥400 5051294131708

U7611 ボタンビス M3x14 (10) ¥400 5051294131715

U7615 スリッパープレート スパーギヤ 80T ¥1,150 5051294131753

U7617 ロア トランスミッションハウジング 右 ¥1,350 5051294131777

U7618 ロア トランスミッションハウジング 左 ¥1,350 5051294131784

U7619 アッパー トランスミッション 前方 ¥1,350 5051294131791

U7620 アッパー トランスミッション 後方 ¥1,350 5051294131807

U7622 アイドルシャフト ¥980 5051294131821

U7625 スプリングホルダー LOW (2) ¥1,150 5051294131852

U7628 リヤ トーイン インサート (6) ¥1,500 5051294131883

U7629 フィンガーガード ¥1,150 5051294131890

U7630 ショックピストン サポート (2) ¥850 5051294131906

U7632 ショックシャフト ミドル (2) ¥1,650 5051294131920

U7634 ストラップ スペーサー(2) ¥850 5051294131944

U7636 リヤ リンクマウント ¥980 5051294131968

U7644 アルミ FRストラップ ¥3,550 5051294132040

U7645 アルミ モーターマウント プレート ¥2,400 5051294132057

U7649 アルミ ショック スタンドオフ (2) ¥620 5051294132095

U7662 CVD リヤアクスル ¥1,350 5051294132224

U7671 ロックアウト スパーギヤ 71T （キット標準）  ¥1,650 5051294132316

U7672 ターンバックルロッド　56mm (2) ¥850 5051294132323

U7677 サラビス M2.5×8(10) ¥400 5051294132378

U7689 M3 インサート 真鍮 (10) ¥580 5051294132491

U7692 デフワッシャー＋ボール V3 ¥1,350 5051294132521

U7693 デフ （オス） ワッシャーキャリア V3 ¥1,800 5051294132538

U7694 デフ （メス） ワッシャーキャリア V3 ¥1,800 5051294132545

U7695 デフ スラストレース V3 ¥1,350 5051294132552

U7696 デフ Tナットインサート (2)V3 ¥620 5051294132569

U7697 デフ サービスキット V3 ¥2,200 5051294132576

U7698 ボールデフ コンプリートセット V3 ¥7,800 5051294132583

U7699 フォーム 40X6X2 (20) ¥600 5051294132590

U7707 M3 ワッシャー スチール (10) ¥400 5051294132675

U7709 M3 ワッシャー 0.75mm (10) アルミ ¥500 5051294132699

U7711 M3 ワッシャー 2.0mm (10) アルミ ¥500 5051294132712

U7712 M3 ワッシャー 3.0mm (10)アルミ ¥500 5051294132729

U7728 ボタンネジ M2.5×4 (10) ¥380 5051294132880

U7900 スモールピン 1.5x9.8 (10) ¥400 5051294134594

U7952 ウイング マウントセット ¥1,500 5051294135119

U7970 ネジ付きインサート M2.5 (10) ¥400 5051294135294

U7980 ベベルギヤ シム 0.5mm  20T (4) ¥400 5051294135393

U8051 ラジオプレート S2 ¥1,500 5051294151720

U8187 トッププレート ¥1,650 5051294153083

U8188 ボトムプレート ¥1,650 5051294153090



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U8190 シャシーインサート ¥850 5051294153113

U8194 リポマウント ¥1,650 5051294153151

U8195 サーボホーンモールディング ¥1,350 5051294153168

U8198 センタートラックロッド ¥850 5051294153199

U8200 フロント インボードピボットピン (2) ¥850 5051294153212

U8204 フロント ピボットブロックスペーサー S2 ¥980 5051294153250

U8270 CVD ドライブシャフトセット (2)  V2  ¥6,200 5051294153915

U8271 CVD リヤ ボーン (2)  V2   ¥2,200 5051294153922

U8273 スチール M4 フランジ ナイロンナット (4) ¥450 5051294153946

U8274 ベアリング 5×12×4 (2) ¥850 5051294153953

U8275 プラスチック ワッシャーセット 1/1.5/2/3/4mm (20) ¥900 5051294153960

U8296 リヤ ハブキャリア (2) ¥1,650 5051294154172

U8297 アルミ リヤハブプレート (2) ¥2,000 5051294154189

U8311 リヤ ハブキャリア インサート (8) ¥1,100 5051294154325

U8380 ショック ピストン・ブッシュ (16) ¥1,100 5051294155018

U8395 2ギヤ デフピン ¥580 5051294155162

U8399 アウター スリッパープレート ¥2,000 5051294155209

U8400 ロングソケット 5.5mm (4) ¥1,080 5051294155216

U8426 ショックシャフト ロング(2) ＋1.2mm ¥1,650 5051294155476

U8433 ギヤデフ リビルトキット ¥1,500 5051294155544

U8536 イモネジ M3×4 カップポイント (10) ¥450 5051294156572

U8545 フロントハブ (2) ¥1,500 5051294156664

U8547 ウィシュボーン ピボットブッシュ (4) ¥850 5051294156688

U8548 ヨーク ピボットブッシュ (4) ¥980 5051294156695

U8550 S2 フロント ステアリングアーム (2) ¥850 5051294156718

U8551 フロント キャスターブロック インサート (3) ¥1,150 5051294156725

U8552 フロント キャスターブロック 5° ¥1,500 5051294156732

U8555 ショックトップ (2) ¥980 5051294156763

U8559 プロ ボールスタッド エクストラロング  5.5mm (4) ¥1,150 5051294156800

U8560 ステアリング リンク ¥980 5051294156817

U8579 スリッパー ロックアウト レイシャフト　LD3S ¥1,650 5051294157005

U8580 スリッパー ロックアウト ハブ LD3S ¥1,650 5051294157012

U8581 スリッパー ロックアウト ワッシャー　LD3S ¥620 5051294157029

U8603 CVD ドライブシャフトセット (2)  65.5mm  LD3D ¥6,200 5051294157241

U8607 フロント アクスル (2) ¥1,500 5051294157289

U8609 アルミ シャシー ¥8,600 5051294157302

U8610 サイドポッド (2) ¥1,800 5051294157319

U8611 アルミ リヤ サスペンションストラップ ¥2,200 5051294157326

U8612 リヤ ウィシュボーン (2) Mid Flex ¥1,800 5051294157333

U8613 リヤ　アウトボード ピボットピン (2) ¥850 5051294157340

U8614 リヤ　インボード ピボットピン (2) ¥850 5051294157357

U8615 S2 フロント ショックマウント ¥2,200 5051294157364

U8616 S2 リヤ ショックマウント ¥2,900 5051294157371

U8617 S2 フロント リンクマウント ¥1,350 5051294157388

U8618 アイドラーギヤ　LD3M/S ¥1,150 5051294157395

U8619 ｱﾙﾐ ﾎｲｰﾙﾊﾌﾞ(2) 4.0mm　ﾌﾛﾝﾄ=M/S/D / ﾘﾔ=D ¥1,500 5051294157401

U8620 アルミ  レイシャフト ¥1,800 5051294157418

U8621 レイシャフト ボルト  LD3M/D ¥980 5051294157425

U8622 ロア トランスミッションハウジング （左） LD3D ¥1,500 5051294157432

U8623 ロア トランスミッションハウジング （右） LD3D ¥1,500 5051294157449

U8624 アルミ モータープレート　LD3D ¥2,400 5051294157456

U8625 アルミ FRストラップ LD3D ¥3,200 5051294157463

U8626 フィンガーガード LD3D ¥1,350 5051294157470

U8627 CVD リヤ ボーン (2)  69.5mm LD3D ¥2,600 5051294157487

U8628 CVD リヤ アクスル (2)LD3D ¥2,600 5051294157494

U8629 リヤ ハブキャリア インサート LD3D (＝E~H) ¥1,350 5051294157500

U8630 アイドラーギヤ LD3D ¥1,150 5051294157517

U8631 アウター スリッパープレート ¥2,200 5051294157524

U8632 C/F シャシー  LD3S ¥10,500 5051294157531

U8633 C/F モータープレート  LD3S ¥2,400 5051294157548



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U8634 フロント ウィシュボーン (2) Mid Flex ¥1,800 5051294157555

U8635 ギヤデフモールディング ¥1,500 5051294157562

U8637 デカール "LD3" ¥550 5051294157586

U8643 フロント ピボットブロック ¥1,350 5051294157647

U8644 フロント バンパー ¥1,150 5051294157654

U8646 ギヤデフ コンプリート ¥6,900 5051294157678

U8652 フロント ショックセット ¥7,800 5051294157739

U8653 リヤ ショックセット ¥7,800 5051294157746

AX037 Aerox トライデントウイング 1.0mm ¥1,350 5051294187316

CR024 M4 ホイールナット(4) ¥470 5051294001575

CR183 ビッグボアショックスプリング ミディアム 黒 4.0 ● ¥1,200 5051294048457

CR186 ビッグボアショックスプリング　ロング　緑　2.2   ● ¥1,200 5051294048488

JC0432 J Concept クリヤー ボディセット ¥4,800 5051294187316



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U3348 80T スパーギヤ ¥1,500 5051294029012

U3386 セラミックベアリング 4X8X3　(2) ¥1,800 5051294029388

U3499 ロールバー ブロック (4) ¥900 5051294033088

U3670 ダンパーピストン　2ホール(2) ¥850 5051294041748

U3770 ダンパーピストン　φ1.5mm 3ホール(2) フロント ¥840 5051294042721

U3790 CNC 76T スパー スリッパーギア ¥1,200 5051294042929

U4226 CNC 71T スパー スリッパーギア ¥1,200 5051294074722

U4344 プロ セラミック ベアリング  5X8X2.5　(2) ¥1,500 5051294079130

U4365 リヤ ホイール  （ノーマル幅 ブラック）(2) ¥1,100 5051294079345

U4367 フロント ホイール （ノーマル幅 ブラック） (2) ¥1,100 5051294079369

U4508 ビッグボア プロ ブッシュ ¥400 5051294086411

U4660 フロント ホイール （スリム　ブラック）(2) ¥1,100 5051294093433

U4701 ダンパーピストン　φ1.6mm 3ホール(2) ¥850 5051294093846

U4726 プロ ボールベアリング  5x10x3 (2) ¥1,200 5051294094096

U4800 リヤ ロールバーボール (2) ¥1,150 5051294094836

U4890 アルミ ダンパースプリングカップ(2) ¥2,500 5051294098322

U4946 プロ ボールベアリング　5x10x4 (2) ¥2,600 5051294098889

U4999 フロント ウエイト 真鍮 20g ¥3,200 5051294099411

U7031 ロールバー用ソケット 8mm (4) ¥850 505129405777

U7084 ショック トップリング (2) ¥1,150 5051294116309

U7085 ショックトップ (2) ¥850 5051294116316

U7086 ダンパーピストン　2ホール1.6mm(2) ¥850 5051294116323

U7087 ダンパーピストン　2ホール1.7mm(2) ¥850 5051294116330

U7318 チタン ターンバックルロッド　53mm(2) ¥1,200 5051294125080

U7319 チタン ターンバックルロッド  60mm(2)　 ¥1,200 5051294125097

U7398 アルミ リヤ ホイールハブ (2)　6mm ¥1,800 5051294125882

U7400 チタン ロープロフィール M4ナット(4) ¥2,200 5051294125905

U7402 アルミ リヤ ホイールハブ (2)6.75mm ¥1,800 5051294125929

U7404 アルミ ラジウスアーム ¥3,200 5051294125943

U7433 ビッグボアピストン テーパード (2) ¥850 5051294126230

U7434 アルミ ミドルショックボディ カシマコート (2) ¥4,900 5051294126247

U7435 アルミ ロングショックボディ カシマコート (2) ¥4,900 5051294126254

U7454 フロント ホイール　（スリム幅 ネオンイエロー） (2) ¥1,100 5051294126445

U7456 フロント ホイール　（ノーマル幅 ネオンイエロー）(2) ¥1,100 5051294126469

U7460 リヤ ホイール　（ノーマル幅  ネオンイエロー）(2) ¥1,100 5051294126506

U7614 ドライブシャフトセット UJ (2) ¥6,000 5051294131746

U7616 スリッパープレート スパーギヤ  78T ¥1,650 5051294131760

U7624 デフ クロスピン ¥550 5051294131845

U7631 ダンパーピストン　3ホール 13mm(2) リヤ ¥980 5051294131913

U7646 アルミ ホイルハブ(2)5.25mm  フロント/リヤ ¥1,650 5051294132064

U7651 アルミ リヤリンクマウント ¥3,100 5051294132118

U7658 リヤ ロールバーコンバージョン ¥2,900 5051294132187

U7659 ARBマウントカラー ¥980 5051294132194

U7660 リヤ ロールバーセット(5) ¥1,800 5051294132200

U7664 真鍮 リヤ ウエイト (15g) ¥3,550 5051294132248

U7665 真鍮 FR ストラップ (12g) ¥4,100 5051294132255

U7673 チタン ターンバックルロッド　56mm (2) ¥1,650 5051294132330

U7674 チタン ターンバックルロッド　76mm (2) ¥1,650 5051294132347

U7678 真鍮 ラジオプレート (30g) ¥2,400 5051294132385

U7725 プロボールベアリング (2)　10x15x4 ¥1,150 5051294132859

U7730 プロボールベアリング (2) 4x8x3 ¥1,150 5051294132903

U7839 C/F リポスイベル ¥980 5051294133993

U7856 ターンバックル アジャスター 71mm (2) ¥850 5051294134167

U7857 チタン ターンバックル 71mm シルバー （2） ¥1,500 5051294134174

U7868 C/F ロア トランスミッションハウジング （左） ¥1,650 5051294134280

U7869 C/F ロア トランスミッションハウジング （右） ¥1,650 5051294134297

U7975 アルミ エキセントリック Mid(2) ¥2,600 5051294135348

U7976 アルミ エキセントリック Hi-Lo(2) ¥2,600 5051294135355

U7982 アルミ ダンパースプリングカップ  High (2) ¥2,000 5051294135416

U8090 スチール デフピン (2) ¥620 5051294152116

OPTION PARTS LIST



U8196 サーボセーバーモールディング  ¥1,350 5051294153175

U8197 サーボセーバーキット  ¥1,800 5051294153182

U8205 アルミ センタートラックロッド V2 ¥3,550 5051294153267

U8207 アルミ フロント ピボットブロックスペーサー 0.5mm ¥1,800 5051294153281

U8211 アルミ ピボットブロック 17g ¥3,650 5051294153328

U8212 真鍮 ピボットブロック  41g ¥4,600 5051294153335

U8215 フロント ロールバーワイヤー (4) ¥1,500 5051294153366

U8216 フロント ロールバーキット ¥2,550 5051294153373

U8334 アルミ リポスイベル ¥1,600 5051294154554

U8381 アルミ ウイングマウント ¥4,980 5051294155025

U8389 アルミ リヤ ハブキャリア (2) ¥4,980 5051294155100

U8396 アルミ デフコンプリート V2 ¥8,600 5051294155179

U8397 アルミ デフ 　コンバージョン V2 ¥5,800 5051294155186

U8429 アルミ フロント/リヤ　ホイール HEX 4.5mm   (2) ¥1,400 5051294155506

U8438 アルミ リポマウント コンバージョン ¥4,900 5051294155599

U8502 3プレート スリッパークラッチ コンバージョン ¥2,000 5051294156237

U8543 アルミ リヤ　ホイール HEX 7.5mm   (2) ¥1,500 5051294156640

U8574 アルミ キャスターブロック 5°(2) ¥6,900 5051294156954

U8575 アルミ キャスターブロック 2.5°(2) ¥6,900 5051294156961

U8576 アルミ フロント ハブキャリア (2) ¥5,800 5051294156978

U8578 アルミ リヤ ストラップスペーサー 0.5mm ¥1,500 5051294156992

U8585 ロックアウト スパーギヤ 66T ¥1,500 5051294157067

U8606 ドライブシャフトセット UJ (2) LD3D ¥6,200 5051294157272

U8608 フロント ウィシュボーン  (2) かため ¥1,800 5051294157296

U8638 アルミ フロント リンクマウント ¥2,200 5051294157593

U8639 チタン フロントアクスル (2) ¥1,800 5051294157609

U8640 CFf フロント ウィシュボーン (2) ¥1,800 5051294157616

U8648 CFf リヤ ウィシュボーン (2) ¥1,800 5051294157692

U8649 リヤ ウィシュボーン (2) かため ¥1,800 5051294157708

U8650 C/F フロント ショックマウント ¥2,900 5051294157715

U8651 C/F リヤ ショックマウント ¥3,800 5051294157722

U8654 S2 ステアリングアーム (2) A ¥850 5051294157753

U8655 S2 ステアリングアーム (2) B ¥850 5051294157760

U8656 S2 ステアリングアーム (2) C ¥850 5051294157777

CR177 ビッグボアショック スプリングセット ミディアム(7) ● ¥6,400 5051294048396

CR178 ビッグボアショック スプリングセット　ロング(7) ● ¥6,400 5051294048402

CR179 ビッグボアショックスプリング ミディアム 白 2.8 ● ¥1,200 5051294048419

CR180 ビッグボアショックスプリング ミディアム 赤 3.1 ● ¥1,200 5051294048426

CR181 ビッグボアショックスプリング ミディアム 緑 3.4 ● ¥1,200 5051294048433

CR182 ビッグボアショックスプリング ミディアム 青 3.7 ● ¥1,200 5051294048440

CR184 ビッグボアショックスプリング　ロング　白　1.8  ● ¥1,200 5051294048464

CR185 ビッグボアショックスプリング　ロング　赤　2.0  ● ¥1,200 5051294048471

CR187 ビッグボアショックスプリング　ロング　青　2.4  ● ¥1,200 5051294048495

CR188 ビッグボアショックスプリング　ロング　黒　2.6  ● ¥1,200 5051294048501

CR192 アルミ サーボホーン　フタバ ¥1,000 5051294048549

CR193 アルミ サーボホーン　サンワ ¥1,000 5051294048556

CR196 M4 ホイールナット ブラック(4) ¥1,400 5051294048587

CR280 チタン プロボールエンド　ショート(2) ¥1,200 5051294080310

CR281 チタン プロボールエンド　ウルトラショート(2) ¥1,200 5051294080327

CR282 チタン プロボールエンド　ロング(2) ¥1,200 5051294080334

CR635 ビッグボアショックスプリング ミディアム オレンジ 4.3  ● ¥1,200 5051294119492

CR636 ビッグボアショックスプリング ミディアム 黄 4.6   ● ¥1,200 5051294119508

CR699 ビッグボアショックスプリング　ロング　オレンジ　2.8 ● ¥1,200 5051294142056

CR700 ビッグボアショックスプリング　ロング　黄　3.0  ● ¥1,200 5051294142063

CR720 チタン プロボールスタッド ウルトラロング  (2) ¥1,450 5051294145835

CR812 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ﾋﾞｯｸﾞﾎﾞｱ ｼｮｯｸｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｾｯﾄ　ロング(4)● ¥4,000 5051294170356

CR808 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ロング赤　2.0/62.5mm　 ● ¥1,250 5051294169947

CR809 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ロング緑　2.2/60.23mm　● ¥1,250 5051294169954

CR810 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ロング青　2.4/57.96mm　● ¥1,250 5051294169961

CR811 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ロング黒　2.6/55.69mm　● ¥1,250 5051294170349

OPTION PARTS LIST



品　番 パーツ名 定　価 バーコード
G1000 シューマッカー　Tシャツ （'Mono'）　XXS～XXXXL 黒 ¥4,050
G1001 シューマッカー　Tシャツ （'Mono'）　XXS～XXXXL 白 ¥4,050
G1002 シューマッカー フード付きトレーナー （'Mono'）　XXS～XXXXL ¥8,200

CR197 CORE RC ガラス セットアップボード 40X30X6 ¥5,500 5051294048594

CR297 CORE RC セットアップボードバッグ ¥2,600 5051294091095

G353 シューマッカー ガラス セットアップボード 40X30X6 ¥5,500 5051294082109

G354 シューマッカー セットアップボードバッグ ¥2,600 5051294091071

AX005 Aerox ウイング1.0mm ¥1,300 5051294129033

AX009 AEROX アロイ サーボアーム-ショート 25T フタバ ¥1,800 5051294129071

AX010 AEROX アロイ サーボアーム-ショート 23T KO / SANWA ¥1,800 5051294129088

AX019 Aerox フロントウイング ¥880 5051294161781

AX020 Aerox リヤウイング  カーボン調 ¥1,750 5051294161798

JC0432L J Concept クリヤー ボディセット ライトウェイト ¥4,800 5051294187378

    
PCB007 Penguin　リヤウイング ”エンペラー” 1mm ¥1,400 5051294162160

PCB010 Penguin　リヤウイング  ”キング” 1mm ¥1,500 5051294162931

PCB031 Penguin　リヤウイング ”ロイヤル” 1mm ¥1,600 5051294180607

U8586 デカール "Schumacher" ブラック (2) ¥800 5051294157074

U8587 デカール "Schumacher" ネオンブルー (2) ¥800 5051294157081

U8588 デカール "Schumacher" ネオングリーン (2) ¥800 5051294157098

U8589 デカール "Schumacher" ネオンオレンジ (2) ¥800 5051294157104

U8590 デカール "Schumacher" ネオンピンク (2) ¥800 5051294157111

   

販売開始 2023.11
　　為替の変動などにより予告無く価格変更を行うことがございます
■オネスト　滋賀県彦根市高宮町2098-4　　ＴＥＬ／０７４９－２２－３７４７

OPTION PARTS LIST


